
 
 

 
 

ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА 

ANTICHE TERRE FIORENTINE LE VELATURE 

ЕФЕКТ ВЕЛАТУРЕ 
 

ОПИСАНИЕ 

Ефектът Велатуре (ATF LE VELATURE) е продукт, който с помощта на различното приложение на 

инструменти (четка, ръкавица, гъба, кърпа) позволява да се създаде един изключителен 

декоративен ефект с деликатни цветове. Това е ефект от групата „Le Classiche”. Той може да 

бъде оцветяван с оцветител – тонерите, като в зависимост от дозирането на тонерите, могат да 

бъдат получени по 4 различни нюанса от всички 51 цвята. Така се получават 204 различни 

оттенъци на цветовете от този ефект. 

Продуктът не е токсичен и не е запалим, той се съпротивлява на атаката на бактерии и е напълно 

на водна основа, затова е щадящ околната среда. 

 

 
 

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА 

Ефектът Велатуре е подходящ за вътрешни приложения върху нови и старобоядисани стени. 

Повърхността трябва да бъде здрава, суха, чиста и подготвена за нанасяне. За да се оптимизира 

усвояването на материала от стената, използвайте грунд. Нанесете върху повърхността Fondo 

ATF Bianco – Бял грунд за ефекти, като използвате четка, валяк или пистолет и разредите за 

първи слой с 25-30% с вода, а за втори - с 20-25%. 

 

ПОДГОТОВКА И ПРИЛАГАНЕ НА ДЕКОРАТИВНИЯ ПРОДУКТ 

Изберете цвят и добавете желаното количество тонер (2, 1, ½ или ¼ за 2.5 л) в Базата на ефект 

Велатуре. Чрез смесването на количество от 2 тонера с 2.5 литра от Базата на ефект Велатуре, 



се получава богат цвят, с 1 тонер цветът ще бъде по-лек и ненаситен и чрез по-нататъшно 

намаляване на количество тонер (½ или ¼), цветът ще придобие деликатни нюанси. Разбъркайте 

с нискооборотен миксер или шпатула, като внимавате да не повредите физико-химичното 

състояние на продукта, до получаването на хомогенна смес. Нанасянето се извършва, 

използвайки един от посочените инструменти: Кандис четка за външни стени, ръкавица, гъба или 

кърпа. Така ще бъде получен по лесен и бърз начин приятен декоративен ефект с елегантен 

баланс от тонове и прекрасен ефект, с хармонично съчетание на нюанси. 

 

 

Опаковка 2.5 л, 10 л 

Разход 30 - 65 мл/м² за един слой 
При идеални условия 2.5 л покриват 16 м² 

Съхнене На допир: 1-2 часа, пълно съхнене: 20-25 дни 

рН 7 - 10 

Относително тегло 1.03 – 1.05 

Вискозитет 2000 – 3000 cp при 25°С 

Разреждане Продуктът е готов за употреба. Никога не разреждайте с вода! 

Съхранение Между +5 и +40°С 

Запалимост Не съдържа запалими съставки, изцяло на водна основа 

ЛОС съдържание < 50 гр/л 

Инструменти за 
нанасяне 

четка, ръкавица, гъба, кърпа 

Устойчивост На остаряване: много добра 
На изтриване: добра 
На вода: добра след пълна полимеризация 

Почистване Вода и гъба най-малко 1 месец след нанасяне на продукта 

Почистване на 
инструментите 

Топла вода 

 

 

 

Цялата информация, съдържаща се в тази Техническа характеристика на продукта, има 

информативна цел, тъй като те не могат да се отчитат конкретните 

условия при нанасяне. 
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